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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR EL EXCMO. 
AYUNTAMIENTO EN PLENO, EN PRIMERA CONVOCATORIA, EL 
DÍA DOCE DE FEBRERO DE DOS MIL VEINTIUNO. 
 

ASISTENTES: 
  
 PRESIDENTE: 
 
 D. Pedro Jesús Valero Montoya. 
 
 MIEMBROS DE LA CORPORACIÓN: 
 
 Dña. Yolanda Ballesteros Esteban. 
 Dña. Juana María Salto Martínez. 
 D. Pedro Moisés Jiménez Juárez. 
 Dña. Nuria Carreño Rodríguez. 
 Dña. Rosario Manzanera García. 
 D. Raúl Víctor Cuerda Gaitano. 
           
 SECRETARIO: 
 
 D. Luis Ortega Romero. 
 
 En la Ciudad de Alcaraz, siendo las diecisiete horas del día doce de febrero de 
dos mil veintiuno, previamente convocados se reunieron en esta Casa Consistorial los 
señores y señoras al margen relacionados, miembros de la Corporación Municipal al 
objeto de celebrar la sesión convocada. 
 
 No asistieron, justificando su ausencia, Dña. Verónica Palacios Rozalén y Dña. 
Lourdes Cano Carrasco. 
 
 Abierto el acto por el Sr. Alcalde, se pasó a tratar los asuntos incluidos en el 
Orden del Día de la convocatoria, desarrollándose de la forma que a continuación se 
expresa. 
 
 1º.-APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL ACTA DE LA SESIÓN 
ANTERIOR. 
 
 Por el Sr. Alcalde se pregunta a los asistentes si tienen que formular alguna 
observación al acta de la sesión anterior, celebrada el pasado día 17 de diciembre de 
2020, que se ha distribuido con la convocatoria de la presente. 
 

No formulándose ninguna, el Sr. Alcalde proclama por unanimidad de los Srs. 
Concejales asistentes, siete de hecho de los nueve que de derecho componen la 
Corporación, el acta de la citada sesión, ordenando su transcripción al Libro de Actas, 
según lo dispuesto por el artículo 110-2 R.O.F.. 
 
 2º.-DACIÓN DE CUENTA DE RESOLUCIONES DE ALCALDÍA. 
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 El Sr. Alcalde, en cumplimiento de lo dispuesto por el artículo 42 R.O.F., da 
sucinta cuenta de las resoluciones adoptadas desde la última sesión plenaria ordinaria 
hasta la fecha de hoy, las cuales comprenden desde la número 256 a la 310 del año 2020 
y desde la nº 1 hasta la nº 28 del año 2021. 
 

3º.-MOCIONES DE GRUPOS POLÍTICOS. 
 
 No se presentan. 
 
 4º.-RUEGOS Y PREGUNTAS. 
  

 @Dña. ROSARIO MANZANERA GARCÍA, Portavoz del Grupo 
Municipal Popular, formula los siguientes ruegos y preguntas: 
 
 1.-Ruega se informe sobre la situación de la posible construcción del Tanatorio 
Municipal por una Empresa privada en la zona próxima a la Residencia de Mayores de 
Alcaraz y que se valore la posibilidad de buscar otras alternativas. 
 
 El Sr. Alcalde le explica que sí que existe la intención de construir dicho 
Tanatorio en esa zona por una empresa privada pero que, dado el malestar mostrado por 
los vecinos cercanos a dicha zona, se van a estudiar otras alternativas con la referida 
empresa para impulsar que este proyecto se pueda realizar en otro sitio más adecuado.  
 

Y no habiendo más temas a tratar, el Sr. Alcalde levanta la sesión siendo las 
diecisiete horas y treinta minutos, de lo que como Secretario, doy fe. 
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